Utwugnpnny pwdwtnid

1. Quhp 217 phyp 5-h pudwiitbihu unwgynn dbwgnpnp:

7-5=2

2. Qunh'p 5689 phip 10-h pudwikihu unugdus dhwgnpnp:
89-80=9

3. Quhp 8569 phyp 100-h pudwikihu unwgdus dbwgnpyp:
569-500=69

4. Quh'p phdp, npp 6-h pudwikhu vnwgdnud £ 15 b 3 duwgnpn;:
15*6=90
90+3=93

5. Quh'p phyp, npp 7-h pudwibihu uvinugynud £ 24 b 3 dbwgnp:
7*24=168
168+3=171

6. Quh ' phyp, npp 3-h pudwibihu uvinwgynud £ 28 b 2 dhwgnpry:
3*28=84
84+2=86

7. Qnhp phdp, npp 9-h pudwikjhu unwugynd k45 b 8 dtwgnpy:

9*45=450



450+8=458

8. Lpwgphk p wyniuwlyp.

Pudwtbih 297 | 815 2589 1372 2498
Pudwtwpup |16 |35 24 434 47
[Btph 18 |23 7 3 53
pwtinpr

Utiwgnpy 9 10 40 70 7

unhptbp dwptdwnhljugh pitpunphg.

9. Pwith” knwithy ph Yw, npnip gpynud ki 0, 3, 7 pwipwbikpny, b

ph gpoipjut Uk Ypljinnn pwtipwtbp shwb:

730,370,703, 307

Nun . 4

10.dundp pwith“ult £ hhdw, kel opu wijwpunhi diwghy k2 wiqud phs

dudwtwly, pwt wugky k:

Stnkl 16:00

11. Nunighsh Uhgkwnhlht hwpgunud b, pk 1-hg dhtish n'p pybph b

gpdwd gqpuinuputnuljhi: GughnhYyp htippnyd hwoyynid E gpuunupunulhe

qpud popnp plwipwbitpp b wunwuwbnud 55: B s wyhnp b

wuwwnwupuwibkp Uughknhljt hpuljwubnwd:

55-9=46

46:2=23

23+9=32







